



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Грушевського, 64, м. Хмельницький, 29013
тел. (0382) 65-64-00, E-mail: vd-kmmuoz@ukr.net Код ЄДРПОУ 38303553

Інформація

про стан виконання Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров'я та надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення Хмельницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2024 рік

№ з/п	Пріоритетні завдання і заходи	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Осяг фінансування (тис. грн)		Очікуваний результат
						план	факт	
I. Первинна медична допомога								
1	Забезпечення надання якісної первинної медичної допомоги населенню Хмельницької міської територіальної громади	Забезпечення мешканців громади лікарськими засобами, медичними виробами та харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання під час амбулаторного лікування (окрім тих, що постачаються за рахунок коштів державного та обласного бюджетів) згідно вимог <i>постанови КМУ від 03.12.2009 року N 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами», постанови КМУ від 17.08.1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у</i>	2024-2026 рр.	КП «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1» ХМР; КП «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» ХМР	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	30 000,0	19 775,3	З метою запровадження превентивних заходів у боротьбі з онкопатологіями та зменшення рівня захворюваності на рак шийки матки шляхом вакцинації дівчат віком 9–14 років проти вірусу папіломи людини в 2024 році було придбано 64 дози 9-ти валентної вакцини Гардасил. На пільгове забезпечення визначених категорій

		<p><i>разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», постанови КМУ від 31.03.2015 р. №160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання» шляхом виписування безоплатних та пільгових рецептів</i></p>						<p>мешканців громади впродовж 2024 року спрямовано 13 766,1 тисяч гривень. Забезпечувались виробами медичного призначення та лікарськими засобами і внутрішньо переміщені особи.</p> <p>Враховуючи зміни в законодавстві, у звітному році є певний перелік лікарських засобів, які неможливо отоварити через пільгові рецепти по причині перевищення оптово-відпускних цін над референтними.</p> <p>За 2024 рік забезпечено 32 569 осіб пільгової категорії, що становить 63,7% до всіх пільговиків, які перебувають на обліку.</p> <p>Видатки на енергоносії та інші комунальні послуги – 4 709,9 тисяч гривень.</p> <p>В 2023 році розпочато капітальний ремонт (виконання протиаварійних робіт) нежитлової будівлі медико-санітарного спрямування комунального підприємства «Хмельницький міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Хмельницької міської ради</p>
		<p>Забезпечення щорічного проведення передсезонної імунопрофілактики грипу в групах ризику та серед декретованого населення громади</p>						
		<p>Забезпечення щорічного проведення туберкулінодіагностики серед дитячого населення громади</p>						
		<p>Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення активної імунопрофілактики населення громади, що не передбачено вакцинацією за віком, у разі виникнення несприятливої епідемічної ситуації або загрози її виникнення.</p>						
		<p>Запровадження превентивних заходів у боротьбі з онкопатологіями та зменшення рівня захворюваності на рак шийки матки шляхом вакцинації дівчат віком 9–14 років проти вірусу папіломи людини.</p>						
		<p>Безоплатне забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі</p>						

		амбулаторного лікування згідно галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я жителів громади, яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» та «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»						за адресою: м. Хмельницький, вул. Сквороди,17, який продовжено в 2024 році. Протягом року виконано роботи з капітального ремонту на суму 998,7 тисяч гривень.
		Забезпечення центрів первинної медико-санітарної допомоги видатками на оплату енергоносіїв та комунальних послуг						
		Поточні видатки на утримання та ремонт приміщення, обладнання та комунікацій						
		Оновлення матеріально-технічної бази: - придбання дороговартісного обладнання і предметів довгострокового користування; - проведення капітальних ремонтів, реконструкції та реставрації об'єктів, капітальне будівництво тощо						

II. Вторинна (спеціалізована) допомога в стаціонарних умовах

2	Надання якісної стаціонарної медичної допомоги населенню Хмельницької міської територіальної громади, в тому числі спеціалізованої стаціонарної допомоги	Закупівля лікарських засобів та перев'язувальних матеріалів; виробів медичного призначення; технічних засобів; дезінфікуючих засобів, тощо. Забезпечення проведення харчування на відповідному рівні в умовах стаціонару. Придбання продуктів харчування для спецхарчування осіб, які працюють у шкідливих умовах Придбання імунобіологічних препаратів для проведення щеплень за епідемічними показаннями на травмотологічних пунктах закладів охорони здоров'я громади Забезпечення жителів громади,	2024-2026 рр.	КП «Хмельницька міська лікарня» ХМР; КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» ХМР; КП «Хмельницький міський перинатальний центр» ХМР; КП «Хмельницька інфекційна лікарня»	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	180 000,00	89 470,5	Видатки на оплату праці з нарахуваннями для працівників: КП «Хмельницька міська лікарня» ХМР – 625,0 тисяч гривень КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» ХМР - 1 000,0 тисяч гривень КП «Хмельницька інфекційна лікарня» ХМР – 4 126,0 тисяч гривень КП «Хмельницький міський перинатальний центр»
---	--	---	---------------	--	--	------------	----------	---

	<p>яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» та «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» медичними виробами, які не передбачені програмою медичних гарантій</p> <p>Забезпечення стаціонарних закладів видатками на оплату енергоносіїв та комунальних послуг</p> <p>Забезпечення стаціонарних закладів видатками на заробітну плату з нарахуваннями.</p> <p>Поточні видатки на утримання та ремонт приміщення, обладнання та комунікацій</p> <p>Оновлення матеріально-технічної бази: - придбання дороговартісного обладнання і предметів довгострокового користування; - проведення капітальних ремонтів, реконструкції та реставрації об'єктів, капітальне будівництво тощо</p>		XMP				<p>XMP- 6 000,0 тис. грн</p> <p>Придбання медикаментів та лікарських засобів – 5 277,4 тисяч гривень</p> <p>Видатки на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг – 36 987,0 тисяч гривень</p> <p>Протягом 2024 року закладами охорони здоров'я за кошти громади придбано медичне та інше обладнання на суму 12 626,7 тисяч гривень:</p> <p>для КП «Хмельницька міська лікарня» ХМР придбано: система ендоскопічної візуалізації у комплекті – 6 651,7 тис. грн; система флюороскопічна рентгенівська загального призначення пересувна, цифрова типу С-дуга – 3 940,0 тис. грн; операційний (хірургічний) стіл з набором аксесуарів – 1 030,4 тис. гривень.</p> <p>для КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» придбано в рамках програми Бюджет участі «Затишні обійми» обладнання на суму 254,7 тис. грн. Облаштована кімната в реабілітаційному центрі «Турбота».</p> <p>За кошти передбачені в</p>
--	---	--	-----	--	--	--	--

							<p>бюджеті громади на галузь «охорона здоров'я» в 2024 році виконані наступні роботи з капітального ремонту:</p> <p>КП «Хмельницький міський перинатальний центр» ХМР проведені роботи з капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення частини приміщень будівлі комунального підприємства "Хмельницький міський перинатальний центр" Хмельницької міської ради по вул. Івана Пулюя,6 в м. Хмельницькому – 6 338,9 тис. грн;</p> <p>капітальний ремонт інженерних мереж (водопостачання та водовідведення) частини підвального приміщення (з можливістю його використання як найпростішого укриття) комунального підприємства "Хмельницький міський перинатальний центр" Хмельницької міської ради по вул. Івана Пулюя,6 в м. Хмельницькому – 769,9 тис. грн;</p> <p>розпочато капітальний ремонт інженерних мереж (опоряджувальні роботи) частини підвального приміщення (з можливістю його використання як найпростішого укриття) комунального підприємства</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>"Хмельницький міський перинатальний центр" Хмельницької міської ради по вул. Івана Пулюя,6 в м. Хмельницькому – 620,7 тис. грн;</p> <p>виготовлено ПКД на виконання робіт з капітального ремонту інженерних мереж (електротехнічні рішення) частини підвального приміщення (з можливістю його використання як найпростішого укриття) комунального підприємства "Хмельницький міський перинатальний центр" Хмельницької міської ради по вул. Івана Пулюя,6 в м. Хмельницькому – 79,2 тис. грн.</p> <p>КП «Хмельницька міська лікарня» завершені роботи з реконструкції приміщень рентгенкабінету під приміщення ангіографії з облаштуванням даху, вхідної групи центрального входу приміщень фойє та коридору (заходи з енергозбереження та дотримання умов доступності маломобільних груп населення) першого поверху корпусу №3 – 2 044,4 тис. грн ;</p> <p>проведені проектно- вишукувальні роботи з обстеження технічного стану будівель та роботи з</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

								інженерно-геодезичних вишукувань для здійснення реконструкції комплексу будівель під центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів – 345,2 тис. грн, виготовлено ескізний проект вартістю 700,6 тис. грн, з них кошти міського бюджету -654,8 тис. грн. виконано частину ремонтних робіт з капітального ремонту приміщень третього поверху триповерхової будівлі для облаштування травматологічних операційних к. №1 КП «Хмельницька міська лікарня» - 3 944,0 тис. грн. КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» профінансовано 6 000,0 тис. грн за виконані роботи з реконструкції відділення невідкладної допомоги та реанімації
3	Реалізація виконання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»	Забезпечення роботи членів військово-лікарської комісії при Хмельницькому об'єднаному міському центрі комплектування та соціальної підтримки <i>Здійснення виплат працівникам, відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці; безкоштовне дослідження стану здоров'я допризовників.</i>	2024-2026 рр.	КП «Хмельницька міська дитяча лікарня» ХМР	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	4 000,0	0,0	Кошти не виділялись.
III. Вторинна (спеціалізована) допомога в амбулаторних умовах								
4	Реалізація	Забезпечення роботи членів						

	виконання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»	військово-лікарської комісії при Хмельницькому об'єднаному міському центрі комплектування та соціальної підтримки <i>Здійснення виплат працівникам, відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці; безкоштовне дослідження стану здоров'я допризовників, призовників, обстеження резервістів та контрактників</i>	2024-2026 рр.	КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» ХМР	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	5 000,0	3 939,3	Видатки на оплату праці членів військово-лікарської комісії - 3 439,3 тис. грн Видатки на безкоштовне дослідження стану здоров'я допризовників, призовників та обстеження резервістів та контрактників – 500,0 тис. грн
5	Забезпечення надання амбулаторно-поліклінічної допомоги населенню Хмельницької міської територіальної громади	Забезпечення роботи центру психічної реабілітації. <i>Видатки на обов'язкові виплати працівникам центру відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці, придбання інвентаря та інше</i> Відшкодування вартості лікарських засобів для амбулаторної хіміотерапії хворих на гормонозалежний рак. Проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів декретованих груп населення (працівників бюджетних установ) Оплата комунальних послуг та енергоносіїв Поточні видатки на утримання та ремонт приміщення, обладнання та комунікацій Оновлення матеріально-технічної бази: - придбання дороговартісного обладнання і предметів довгострокового користування; - проведення капітальних ремонтів, реконструкції та реставрації об'єктів, капітальне будівництво тощо	2024-2026 рр.	КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» ХМР	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	35 000,0	7 367,9	Забезпечення роботи центру психічної реабілітації в Поліклініці №2 КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» ХМР – 408,5 тис. грн Видатки на енергоносії та інші комунальні послуги – 5 658,9 тис. грн Хворі на гормонозалежний рак молочної залози жінки та простати чоловіки через лікарів-онкологів поліклінік КП «ХМЛДЦ» забезпечувались препаратами амбулаторної хіміотерапії (виписувались безкоштовні рецепти) на суму 795,0 тис. грн Послугою скористалось 132 мешканця громади для КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» на умовах співфінансування придбано аудіометр –прилад для реєстрації отоакустичної емісії – вартістю 461,1 тис.

								<p>грн з них 351,1 тис. грн бюджет громади, 110,0 тис. грн благодійні внески.</p> <p>В рамках програми Бюджет участі для КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» придбано: Електрохірургічний радіочастотний апарат – 220,0 тис. грн. Апарат введений в експлуатацію в Поліклініці №2, консультативне відділення</p> <p>Тренажер Бубновського (5 шт) – 178,9 тис. грн. Обладнання введено в експлуатацію в грудні 2024 року та використовується у відділеннях реабілітації поліклінік №1, №2 та №4</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

IV. Стоматологічна допомога населенню

6	<p>Забезпечення надання стоматологічної допомоги дорослому населенню Хмельницької міської територіальної громади.</p> <p>Проведення зубопротезування пільгових категорій населення Хмельницької міської територіальної громади</p>	<p>Забезпечення пільгових категорій населення, які відповідно до чинного законодавства мають право на пільги: пільговим лікуванням перед зубопротезуванням та пільговим зубопротезуванням</p> <p>Забезпечення учасників АТО/ООС, учасників Революції Гідності, осіб, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, а також членів сімей загиблих (померлих), полонених і зниклих безвісти пільговим лікуванням перед зубопротезуванням та</p>	2024-2026 рр.	КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» ХМР	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	15 000,0	13 023,0	<p>Впродовж 2024 року проведено безкоштовне лікування перед зубопротезуванням та зубопротезування пільгової категорії населення мешканців Хмельницької територіальної громади на суму 10 780,0 тис. грн, в їх числі інваліди загального захворювання, ветерани праці та пенсіонери за віком.</p> <p>Також проведено безкоштовне лікування перед зубопротезуванням та зубопротезування</p>
---	--	---	---------------	--	--	----------	----------	---

		<p>пільговим зубопротезуванням з використанням сучасних матеріалів (за винятком дорогоцінних металів)</p> <p>Забезпечення надання стоматологічної допомоги та зубопротезування (за винятком дорогоцінних металів) жителям громади, яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» та «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»</p>						<p>учасникам АТО/ООС, особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам бойових дій та членам сімей загиблих (померлих), полонених і зниклих безвісти на суму 2 243,0 тис. грн</p>
V. Інші заходи у сфері охорони здоров'я								
7	<p>Забезпечення проведення інших заходів у сфері охорони здоров'я Хмельницької міської територіальної громади</p>	<p>Відшкодування вартості обстеження мешканців Хмельницької міської територіальної громади методом магнітно-резонансної томографії</p> <p>Відшкодування коштів для забезпечення дітей з малозабезпечених сімей віком до 2-х років дитячим харчуванням</p> <p>Відшкодування вартості препарату «Глюкагон», медичних виробів та інших витратних матеріалів дітям громади та внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам (дітям), у зв'язку з введенням воєнного стану, що зареєстровані на території громади хворих на цукровий діабет за заявами батьків або осіб, які їх замінюють</p> <p>Виплата персональних премій міського голови кращим працівникам галузі охорони здоров'я Хмельницької міської територіальної громади</p>	2024-2026 рр.	Управління охорони здоров'я ХМР	Бюджет Хмельницької міської територіальної громади	8 000,0	4 417,9	<p>В 2024 році за направленнями лікарів поліклінік КП «Хмельницький міський лікувально-діагностичний центр» ХМР методом магнітно - резонансної томографії обстежено 498 осіб на суму 835,0 тис. грн</p> <p>98 дітей з малозабезпечених сімей були забезпечені безкоштовно дитячим харчуванням на суму 149,6 тис. грн</p> <p>За звітний період 117 дітей (в тому числі 4 дітей - внутрішньо переміщені особи) за заявами батьків отримали матеріальну допомогу на придбання виробів медичного призначення та інших витратних матеріалів на загальну суму 3 033,4 тис. грн.</p>
		Відшкодування вартості медичних виробів та інших витратних матеріалів мешканцям						

		громади (в тому числі дітям) та внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам (в тому числі дітям), у зв'язку з введенням воєнного стану, що зареєстровані на території громади хворих на муковісцидоз за заявами мешканців, батьків дітей або осіб, які їх замінюють							В вересні 20243 року виплачено 20 персональних премій міського голови кращим медичним працівникам галузі охорони здоров'я Хмельницької міської територіальної громади – 400,0 тис. грн
	Разом					277 000,0	137 993,9		

Начальник управління охорони здоров'я

Борис ТКАЧ